
LICHTGESTALTEN 
ALUMINIUM IN BESTFORMALUMINIUM IN BESTFORM

LIGHT FIGURES 
ALUMINIUM AT ITS BESTALUMINIUM AT ITS BEST



FELIS P

FELIS A

FELIS E

Monos besitzt die Werkzeuge für 
mehr als 40 Aluminiumprofile. Alle 
Profile können individuell bestückt und 
konfektioniert werden. Diese Broschüre 
zeigt nur einige Beispiele.

TABIT B

TABIT

W A V E A + PW A V E E

Monos has the tools for more than 
40 aluminium profiles. All profiles 
can be individually fitted and 
assembled. This brochure shows 
only a few examples.
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POLARIS P LINE

POLARIS P SEGMENT

POLARIS A

POLARIS E

Die Profile sind mit 
durchgehender Lichtverteilung 
in einem Stück von 520mm 
bis > 3020mm lieferbar und in 
50mm und 100mm Abschnitten 
teilbar.

The light distribution is 
optionally purely direct 
or direct/indirect. Optical 
systems, LEDs and other 
electronic components 
are always of the latest 
generation.

Winkelformteile L, X, T oder 
Sonderwinkel angepasst an die 
Architektur ermöglichen es, die 
Profile zu unterschiedlichsten 
geometrischen Figuren 
zusammenzusetzen.

Angle mouldings L, X, T 
or special angles adapted 
to the architecture make it 
possible to assemble the 
profiles into a wide variety 
of geometric figures.

Die Lichtverteilung ist 
wahlweise rein direkt oder 
direkt/indirekt strahlend. 
Optische Systeme, LED 
und andere elektronische 
Komponenten entsprechen 
immer der neuesten Generation.

The profiles are available 
with continuous light 
distribution in one piece 
from 520mm to > 3020mm 
and divisible in 50mm and 
100mm sections.
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W A V E  A

Alle RAL Farben
All RAL Colors

Monos LED Lichtkanal wave A und wave P als Anbau- oder 
Pendelsystemleuchte, projektbezogen konfiguriert, in linearer oder 
gebogener Ausführung nach Vorgabe, Lichtverteilung direkt strahlend, 
als laufender Meter bestückt mit LED, Systemleisung wahlweise 21W/m 
oder 32W/m, Lichtfarben wahlweise 3000K, 4000K oder tunable white 
2700K – 6500K, Lichtfarbtoleranz MacAdam 3 (3 SDCM), Lebensdauer 
L80/B10 bei 50.000h, Gehäuse aus Aluminium, Farbe RAL9016 weiss 
(andere RAL Farben auf Anfrage), eingelegte Leuchtgenabdeckung 
opalisiertes Mikroprisma UGR<19.

Monos LED light channel wave A and wave P as surface-mounted or 
pendant system luminaire, project-specific configuration, in linear or 
curved version according to specifications, direct light distribution, 
as running metre fitted with LED, system wattage optionally 21W/m 
or 32W/m, light colours optionally 3000K, 4000K or tunable white 
2700K - 6500K, light colour tolerance MacAdam 3 (3 SDCM), service 
life L80/B10 at 50. 000h, aluminium housing, colour RAL9016 white 
(other RAL colours on request), inserted luminaire cover opalised 
microprism UGR<19.
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Unzählige Möglichkeiten in der 
Gestaltung von Figuren

Countless possibilities in the 
design of figures

W A V E  A

W A V E  P

4



TECHNICAL DATA

Produktname / Product Name Wave P

Montageart / Mounting Pendel / Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Microprisma UGR<19 + Opal UGR<23

Lichtverteilung / Light distribution Direkt / indirekt - Direct / Indirect

Systemeffizienz / System Efficiency 130lm/W

Anschlusswert / Connected Load 32W/m + 54W/m

Maße / Dimensions L: 720mm - 3020mm x B/W: 80mm x H: 125mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25031

TECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Wave A

Montageart / Mounting Anbau/Pendel - Surfaced/Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Microprisma UGR<19 + Opal UGR<23

Lichtverteilung / Light distribution Direkt/Direct

Systemeffizienz / System Efficiency 139lm/W

Anschlusswert / Connected Load 22W/m + 32W/m

Maße / Dimensions L: 620mm - 3020mm x B/W: 80mm x H: 82mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25030

36

64
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W A V E  E
Monos LED Lichtkanal wave E als Einbau-Systemleuchte, 
projektbezogen konfiguriert, in linearer oder gebogener Ausführung 
nach Vorgabe, Lichtverteilung direkt strahlend, als laufender Meter 
bestückt mit LED, Systemleisung wahlweise 21W/m oder 32W/m, 
Lichtfarben wahlweise 3000K, 4000K oder tunable white 2700K 
– 6500K, Farbwiedergabe CRI>80, Lichtfarbtoleranz MacAdam 
3 (3 SDCM), Lebensdauer L80/B10 bei 50.000h, Gehäuse aus 
Aluminium, Farbe RAL9016 weiss (andere RAL Farben auf Anfrage), 
eingelegte Leuchtgenabdeckung opalisiertes Mikroprisma UGR<19, 
Deckenausschnitt nach Schablone.

Alle RAL Farben
All RAL Colors

Monos LED light channel wave E as recessed system luminaire, 
project-specific configuration, in linear or curved version according 
to specifications, direct light distribution, as running metre 
equipped with LED, system power either 21W/m or 32W/m, light 
colours either 3000K, 4000K or tunable white 2700K - 6500K, 
colour rendering CRI>80, light colour tolerance MacAdam 3 (3 
SDCM), service life L80/B10 at 50.000h, aluminium housing, 
colour RAL9016 white (other RAL colours on request), inserted 
luminous glass cover opalised microprism UGR<19, ceiling cut-out 
according to template.
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Wave E

Montageart / Mounting Einbau / Recessed

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Microprisma UGR<19 + Opal UGR<23

Lichtverteilung / Light distribution Direkt/Direct

Systemeffizienz / System Efficiency 139lm/W

Anschlusswert / Connected Load 22W/m + 32W/m

Maße / Dimensions B/W: 90mm x H: 109mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.029
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T A B I T
Monos Tabit als Anbau- oder 
Pendelleuchte, flaches Leuchtengehäuse 
aus stranggepresstem Aluminium, 
pulverbeschichtet in RAL Farbe nach Wahl, 
Abdeckung Opal oder Mikroprisma. Obwohl
der Treiber im Leuchtengehäuse platziert wird, 
ist eine nahezu homogene Lichtverteilung auf 
der Abdeckung möglich.

Monos Tabit as surface-mounted or pendant 
luminaire, flat luminaire housing made of 
extruded aluminium, powder-coated in RAL 
colour of choice, opal or microprismatic cover. 
Although the driver is placed in the luminaire 
housing, an almost homogeneous light 
distribution is possible on the cover.

Alle RAL Farben
All RAL Colors

T A B I T
Monos Tabit als Anbau- oder 
Pendelleuchte, flaches Leuchtengehäuse 
aus stranggepresstem Aluminium, 
pulverbeschichtet in RAL Farbe nach Wahl, 
Abdeckung Opal oder Mikroprisma. Obwohl
der Treiber im Leuchtengehäuse platziert wird, 
ist eine nahezu homogene Lichtverteilung auf 
der Abdeckung möglich.

Monos Tabit as surface-mounted or pendant 
luminaire, flat luminaire housing made of 
extruded aluminium, powder-coated in RAL 
colour of choice, opal or microprismatic cover. 
Although the driver is placed in the luminaire 
housing, an almost homogeneous light 
distribution is possible on the cover.

Alle RAL Farben
All RAL Colors

T A B I T
Monos Tabit als Anbau- oder 
Pendelleuchte, flaches Leuchtengehäuse 
aus stranggepresstem Aluminium, 
pulverbeschichtet in RAL Farbe nach Wahl, 
Abdeckung Opal oder Mikroprisma. Obwohl
der Treiber im Leuchtengehäuse platziert wird, 
ist eine nahezu homogene Lichtverteilung auf 
der Abdeckung möglich.

Monos Tabit as surface-mounted or pendant 
luminaire, flat luminaire housing made of 
extruded aluminium, powder-coated in RAL 
colour of choice, opal or microprismatic cover. 
Although the driver is placed in the luminaire 
housing, an almost homogeneous light 
distribution is possible on the cover.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Tabit

Montageart / Mounting Anbau/Pendel - Surfaced/Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Microprisma UGR<19 + Opal UGR<23

Lichtverteilung / Light distribution Direkt/Direct

Systemeffizienz / System Efficiency 137lm/W

Anschlusswert / Connected Load 22W/m

Maße / Dimensions L: 920mm - 3020mm x B/W: 45mm x H: 50mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.008
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T A B I T  B
Monos Tabit B Anbau- oder 
Pendelleuchte, filigranes 
Leuchtengehäuse aus 
stranggepresstem Aluminium, 
pulverbeschichtet in RAL Farbe 
nach Wahl, opale Abdeckung mit 
Lichtverteilung nach 3 Seiten.

Monos Tabit B Surface-mounted or 
pendant luminaire, filigree luminaire 
housing of extruded aluminium, 
powder-coated in RAL colour of 
choice, opal diffuser with light 
distribution to 3 sides.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Tabit B

Montageart / Mounting Anbau/Pendel - Surfaced/Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Microprisma UGR<19 + Opal UGR<23

Lichtverteilung / Light distribution Direkt/Direct

Systemeffizienz / System Efficiency 96lm/W

Anschlusswert / Connected Load 22W/m

Maße / Dimensions L: 920mm - 3020mm x B/W: 45mm x H: 60mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.006
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F E L I S  A
Monos felis A als Anbau- oder Pendelleuchte, 
Lichtverteilung rein direkt strahlend, Leuchtengehäuse 
aus stranggepresstem Aluminium, pulverbeschichtet in 
RAL Farbe nach Wahl, Abdeckung wahlweise opal oder 
Mikroprisma UGR<19. Alle Leuchtenprofile von monos sind in 
Standardkonfigurationen verfügbar. Sie können jedoch licht- 
und elektrotechnisch individuell, nach den Anforderungen 
des Objektes, bestückt werden.

Monos felis A as surface-mounted or pendant luminaire, 
pure direct light distribution, luminaire housing of extruded 
aluminium, powder-coated in RAL colour of choice, cover 
optionally opal or microprismatic UGR<19. All luminaire 
profiles from monos are available in standard configurations. 
However, they can be individually equipped in terms of 
lighting and electrotechnics, according to the requirements 
of the object.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Felis A

Montageart / Mounting Anbau/Pendel - Surfaced/Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Microprisma UGR<19 + Opal UGR<23

Lichtverteilung / Light distribution Direkt/Direct

Systemeffizienz / System Efficiency 139lm/W

Anschlusswert / Connected Load 22W/m + 32W/m

Maße / Dimensions L: 620mm - 3020mm x B/W: 55mm x H: 75mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.004
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F E L I S  P
Monos felis P als Pendelleuchte, Standard Licht-
verteilung 64% direkt / 36% indirekt strahlend, 
optional auch mit anderer d/i Aufteilung möglich. 
Leuchtengehäuse aus Aluminium pulverbeschichtet 
in RAL Farbe nach Wahl obere Abdeckung opal und 
untere Abdeckung wahlweise opal oder
Mikroprisma UGR<19.

Monos felis P as pendant luminaire, standard light 
distribution 64% direct / 36% indirect, optionally
also available with other d/i distribution. Luminaire 
housing made of aluminium powder-coated in RAL 
colour of choice upper cover opal and lower cover 
optionally opal or microprismatic UGR<19.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Felis P

Montageart / Mounting Pendel / Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Microprisma UGR<19 + Opal UGR<23

Lichtverteilung / Light distribution Direkt / Indirekt - Direct / Indirect

Systemeffizienz / System Efficiency 130lm/W

Anschlusswert / Connected Load 32W/m + 54W/m

Maße / Dimensions L: 720mm - 3020mm x B/W: 47mm x H: 100mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.003

36

64
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F E L I S  E
Monos Felis E als Einbauleuchte, 
Lichtverteilung rein direkt strahlend, 
Leuchtengehäuse aus stranggepresstem 
Aluminium, pulverbeschichtet in RAL Farbe 
nach Wahl, Abdeckung wahlweise opal
oder Mikroprisma UGR<19. Für alle Profile 
können Winkelformteile L, X, T oder 
Sonderwinkel gefertigt werden

Monos Felis E as recessed luminaire, pure 
direct light distribution, luminaire housing of 
extruded aluminium, powder-coated in RAL 
colour of choice, cover optionally opal or 
microprismatic UGR<19. Angle fittings L, X, 
T or special angles can be produced for all 
profiles.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Felis E

Montageart / Mounting Einbau / Recessed

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Microprisma UGR<19 + Opal UGR<23

Lichtverteilung / Light distribution Direkt/Direct

Systemeffizienz / System Efficiency 139lm/W

Anschlusswert / Connected Load 22W/m + 32W/m

Maße / Dimensions L: 620mm - 3020mm x B/W: 70mm x H: 75mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.002Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.002
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P O L A R I S  P

Monos Polaris eleganter Leuchtenkörper aus 
stranggepresstem Aluminium, Lichtlenkung
über hocheffiziente schwarze 
Einzelreflektoroptik.

Zur abgependelten Montage, Lichtverteilung d/i.

Monos Polaris elegant luminaire body of 
extruded aluminium, light directed via highly 
efficient black single reflector optics.

For pendant mounting, light distribution d/i.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Polaris P

Montageart / Mounting Pendel / Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Optik / Optic Einzelreflektor / Single Reflector - UGR<16

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Indirekt

Systemeffizienz / System Efficiency 140lm/W

Anschlusswert / Connected Load 30W/m + 36W/m

Maße / Dimensions L: 565mm - 2260mm x B/W: 35mm x H: 90mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

36

64

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.002

25

75

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.002
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P O L A R I S  P
S E G M E N T

Monos Polaris eleganter Leuchtenkörper aus 
stranggepresstem Aluminium, Lichtlenkung
über hocheffiziente schwarze Einzelreflektoroptik.

Zur abgependelten Montage, Lichtverteilung d/i.

Monos Polaris elegant luminaire body of 
extruded aluminium, light directed via highly 
efficient black single reflector optics.

For pendant mounting, light distribution d/i.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Polaris P

Montageart / Mounting Pendel / Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Optik / Optic Einzelreflektor / Single Reflector - UGR<16

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Indirekt

Systemeffizienz / System Efficiency 140lm/W

Anschlusswert / Connected Load 30W/m + 36W/m

Maße / Dimensions L: 565mm - 2260mm x B/W: 35mm x H: 90mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

36

64
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Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.005
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P O L A R I S  A
Monos Polaris eleganter Leuchtenkörper aus 
stranggepresstem Aluminium, Lichtlenkung
über hocheffiziente schwarze 
Einzelreflektoroptik.

Anbau- oder Pendelmontage, Lichtverteilung 
rein direkt strahlend.

Monos Polaris elegant luminaire body of 
extruded aluminium, light directed via highly 
efficient black single reflector optics.

Surface or pendant mounting, pure direct light 
distribution.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Polaris A 

Montageart / Mounting Anbau/Pendel - Surfaced/Suspended

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Einzelreflektor / Single reflector - UGR<16

Lichtverteilung / Light distribution Direkt/Direct

Systemeffizienz / System Efficiency 135lm/W

Anschlusswert / Connected Load 26W/m

Maße / Dimensions L: 560mm - 2800mm x B/W: 55mm x H: 75mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.009
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P O L A R I S  E
Monos Polaris eleganter Leuchtenkörper aus 
stranggepresstem Aluminium, Lichtlenkung
über hocheffiziente schwarze 
Einzelreflektoroptik.

Einbaumontage, Lichtverteilung rein direkt 
strahlend.

Monos Polaris elegant luminaire body of 
extruded aluminium, light directed via highly 
efficient black single reflector optics.

Recessed mounting, pure direct light 
distribution.

Alle RAL Farben
All RAL Colors
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TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name Polaris E 

Montageart / Mounting Einbau / Recessed

Gehäuse / Housing Aluminium

Gehäusefarbe / Color of Housing RAL nach Wahl / RAL on request

Optik / Optic Einzelreflektor / Single reflector - UGR<16

Lichtverteilung / Light distribution Direkt/Direct

Systemeffizienz / System Efficiency 135lm/W

Anschlusswert / Connected Load 26W/m

Maße / Dimensions L: 560mm - 2800mm x B/W: 55mm x H: 75mm

Kelvin 2700, 3000, 4000, 6500

CRI >80, >90

Lichtfarbtoleranz / Color Tolerance MacAdam 3 (3 SDCM)

Lebensdauer / Lifetime >50.000h - L80/B10

Datenblatt Nr. / Data Sheet No. D25.010
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Lichtverteilung direkt / indirekt                       

Felis P Polaris P

Artikelnummer / Article No. Bezeichnung / Title

0001.1046

Light Distribution direct / indirect

W A N D M O N T A G E  L I C H T K A N Ä L E 

Um unerwünschte Lichtaustritte an Stoßverbindungen von Profilen mit durchgehender 
LED Bestückung zu vermeiden, gehört standardmäßig, selbstklebendes Kaschierband. 
Dieses kann von innen über die Leuchtenstöße geklebt werden.

To avoid unwanted light leakage at joints of profiles with continuous LED fittings, 
self-adhesive lamination tape is standard. This can be glued over the luminaire joints 
from the inside.

Lichtspalt Kaschierung / Light gap lamination

Wandmontagebügel für / 
Wall mounting bracket for

 Felis P, Polaris P 
2 Bügel bis L < 1720mm 

3 Bügel L > 1720mm
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L I G H T  C H A N N E L S  W A L L  M O U N T I N G

Felis A, Tabit, Tabit B, Polaris A

Artikelnummer / Article No. Bezeichnung / Title

0001.1047

Lichtverteilung direkt Light Distribution direct

Eine weitere Option zur Abdeckung von unerwünschten Lichtspalten sind Kaschierclips 
in Profilfarbe, die werkzeuglos, von außen angebracht werden können. Diese sind gegen
Aufpreis erhältlich.

Another option for covering unwanted light gaps are laminating clips in the profile 
colour, which can be attached without tools, from the outside. These are available at an 
extra charge.

Wandmontagebügel für / 
Wall mounting bracket for

 Felis A, Tabit, Tabit B, Polaris A 
2 Bügel bis L < 1720mm

3 Bügel L > 1720mm
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Mittels monos Seitenprofilen können 
Leuchten mit unterschiedlichen 
Längen- und Breitenmaßen, ohne 
zusätzliche Werkzeugkosten, gefertigt 
werden. 2 Seitenprofile werden mit 
einem gelaserten Leuchtenoberteil 
verbunden. 

Die Breite des Mittelteils wird nach 
Kundenwunsch festgelegt. 

Using monos side profiles, luminaires 
can be manufactured with different 
length and width dimensions without 
additional tooling costs. 2 side profiles 
are connected with a lasered top part 
of luminaire. 

The width of the centre section 
is determined according to the 
customer’s requirements.

S E I T E N P R O F I L E
S I D E  P R O F I L E S

Die Seitenprofile aus stranggepresstem 
Aluminium können gebogen, auf Gehrung oder 
gerade geschnitten zusammengefügt werden. 
Das erlaubt die Herstellung von Lichtbändern, 
rechteckigen, quadratischen oder auch 
gebogenen Leuchtengehäusen in atypischen 
Formen für Anbau, Pendel- oder Einbaumontage. 

Die Lichtverteilung kann dabei wahlweise rein 
direkt oder direkt/indirekt ausgeführt werden. So 
erhält jede Leuchte ihr individuelles Design.

The side profiles of extruded aluminium 
can be joined together curved, mitred or 
straight cut. This allows the production of 
continuous rows, rectangular, square or 
even curved luminaire housings in atypical 
shapes for surface-mounting, pendant or 
recessed mounting. 

The light distribution can be either purely 
direct or direct/indirect. This gives each 
luminaire its own individual design.
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Zusammengesetztes Profil 
Assembled Profile

Leuchtenoberteil mit 
Seitenprofilen verschraubt
Top part of luminaire 
screwed to side profiles

Seitenprofile
Side Profile

Eingelegte Abdeckung
Inlaid Cover

Die Lichtlenkung erfolgt über 
eingelegte opale Scheiben oder 
opalisiertes Mikroprisma für
Bildschirmarbeitsplatzumgebungen.

Light is directed via inserted opal 
panes or, for VDU workstation 
environments, opalised microprism.
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 H 5 0SIDE PROFILES
SEITENPROFILE

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name H50 

Optik eingelegt / Inlaid Optic Opal

Lichtverteilung / Light Distribution 11/14,4/22W/m - 24V

Treiber / Driver 1200/1570/2400lm/m

CCT Direkt / Direct

Mikroprisma
Microprism

Opale Abdeckung
Opal Cover

Lichtverteilung
Light Distribution

31



H 6 0 ,  H 8 2

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name H50, H82

Optik eingelegt / Inlaid Optic Opal

Lichtverteilung / Light Distribution 11/14,4/22W/m - 24V

Treiber / Driver 1200/1570/2400lm/m

CCT Direkt / Direct

SIDE PROFILES
SEITENPROFILE

Lichtverteilung
Light Distribution

Mikroprisma
Microprism

Opale Abdeckung
Opal Cover

32



H 1 2 5 ,  H 1 6 0 ,  H 1 9 5

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name H125 + H160 + H195

Optik eingelegt / Inlaid Optic Opal

Lichtverteilung / Light Distribution 11/14,4/22W/m - 24V

Treiber / Driver 1200/1570/2400lm/m

CCT Direkt / Direct

SIDE PROFILES
SEITENPROFILE

Mikroprisma
Microprism

Opale Abdeckung
Opal Cover

Lichtverteilung
Light Distribution

33



H 8 2 T  /  H 1 2 5 TSIDE PROFILES
SEITENPROFILE

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name H82T + H125T

Optik eingelegt / Inlaid Optic Opal

Lichtverteilung / Light Distribution 11/14,4/22W/m - 24V

Treiber / Driver 1200/1570/2400lm/m

CCT Direkt / Direct

34

Mikroprisma
Microprism

Opale Abdeckung
Opal Cover

Lichtverteilung
Light Distribution





PROFILÜBERISCHT 
ANDERE PROFILES

PROFILES OVERVIEW
OTHER PROFILES



L A LPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

11
,8

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LAL

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/14,4/22W/m - 24V

Lumen / m 1200/1570/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

18,5

Opale Abdeckung
Opal Cobver

37

Lichtverteilung
Light Distribution



TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LPL

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22W/m – 24V

Lumen / m 1200/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution 3 Seitig / 3 Sides

Treiber / Driver Extern

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

L P LPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

26,5 Lichtverteilung
Light Distribution

Opale Abdeckung
Opal Cobver

38

29



L B L  /  A L T A I R  /  M I R A  A

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LBL / Altair / Mira A

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22W/m – 24V

Lumen / m  1200/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

39

31
,2

32,6



L I L  /  S A B I K  A

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LIL / Sabik A

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22W/m

Lumen / m  1200/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

40

60

33,5



TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LZB / Tabit B

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22W/m

Lumen / m 1070/2140lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT L Z B   /  T A B I T  B

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

41

60

44,85



L Z L   /  T A B I T  A

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LZL / Tabit A

Optik / Optic Mikroprisma

Systemleistung / Systempower 11/22W/m

Lumen 1510/3030lm/m

Optik / Optic Opal

Lumen / m 1070/2140lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

Lichtverteilung
Light Distribution

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Mikroprisma
Microprism

Opale Abdeckung
Opal Cobver

42

60

44,85



L E L   /  A L C O R  A

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LEL / Alcor A

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m  1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

43

85

66,3



L G L  /  M A T A R  A

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LGL / Matar A

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m 1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

44

85

85



L T BPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LTB

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m 	 1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt	/	Direct

Treiber / Driver Intern	/	Internal

CCT 3000K,	4000K,	6500K,	Tunable	White

Winkelformteile / Angles 90°,	45°,	T,	X	

Opale	Abdeckung
Opal	Cobver

Lichtverteilung
Light	Distribution

4545

100

10
0



L T APROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LTA

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m 1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

4646

100

55



L U LPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LUL

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m 	 1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt	/	Direct

Treiber / Driver Intern	/	Internal

CCT 3000K,	4000K,	6500K,	Tunable	White

Winkelformteile / Angles 90°,	45°,	T,	X	

Lichtverteilung
Light	Distribution

Opale	Abdeckung
Opal	Cobver

4747

33,54

84

97
,4

5



L M LPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LML

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m 1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

Opale Abdeckung
Opal Cobver

48

Lichtverteilung
Light Distribution

48



L L E  /  P O L A R I S  /  S A B I K  P

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LLE / Polaris / Sabik P

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m 1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Indirekt

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

49

34,83

90



L K E  /  M A T A R  P

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LKE / Matar P

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m 1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Indirect

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

50

95

10
5



L C L  /  A L K E S  A

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LCL / Alkes A

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen / m 1200/2400lm/3600lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

51

55

85



L N E  /  F E L I S  P

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LNE / Felis P

Optik / Optic Mikroprisma

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen 1440/2880/4190Lm/mm

Optik / Optic Opal

Lumen / m  1200/2400/3490lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Indirekt

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Mikroprisma
Microprism

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

52

47

10
0



L S L  /  F E L I S  A  /  P O L A R I S  A

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LSL /  Felis A / Polaris A

Optik / Optic Mikroprisma

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen 1500/3000/4360lm/m

Optik / Optic Opal

Lumen / m 1100/1200/3200lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt /  Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

Lichtverteilung
Light Distribution

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Mikroprisma
Microprism

Opale Abdeckung
Opal Cobver

53

55,22

75



TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LAG

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/14,4/22W/m – 24V

Lumen / m 1200/1570lm/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT L A G

19,2

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

54

28,4

11
,3



L V L   /  M I R A  E

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LVL / Mira E

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/14,4/22W/m – 24V

Lumen / m 1200/1570lm/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

55

Lichtverteilung
Light Distribution

46

32,5

32
,5



TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LQL

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/14,4/22W/m – 24V

Lumen / m 1200/1570lm/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT L Q L

Opale Abdeckung
Opal Cobver

56

Lichtverteilung
Light Distribution

42
,4

53

70



L Y L   /  S A B I K  E

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LYL / Sabik E

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22W/m

Lumen / m 1200/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

57

46

32,5

60



L D L  /  A L K E S  E

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LDL / Alkes E

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22W/m

Lumen / m 1200/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

58

70

55

85



L F L   /  A L K O R  E

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LFL / Alkor E

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22W/m

Lumen / m 1200/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

59

85

80

67



L H L  /  M A T A R  E

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LHL / Matar E

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/22W/m

Lumen / m 1200/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

60

85

85

180



L J LPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LJL

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 24/39W/m – 24V

Lumen / m 2610/3160lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

61

180

35

85



L R L  /  F E L I S  E  /  P O L A R I S  E

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LRL / Felis E / Polaris E

Optik / Optic Mikroprisma

Systemleistung / Systempower 11/22/32W/m

Lumen 1440/2880/4190lm/m

Optik / Optic Opal

Lumen / m  1200/2400/3490lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Indirekt

Treiber / Driver Intern / Internal

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

PROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

62

70

75

54



L A CPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LAC

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/14,4/22W/m - 24V

Lumen / m 1200/1570/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

25

25

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

63



L A MPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LAM

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/14,4/22W/m - 24V

Lumen / m 1200/1570/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

28
,8

64

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

64



L A SPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LASz

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/14,4/22W/m - 24V

Lumen / m 1200/1570/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

14,19

12,11

89
,4

64
,9

Lichtverteilung
Light Distribution

65



L A VPROFILE OVERVIEW
PROFILÜBERSICHT

TECHNICAL DATATECHNICHE DATEN

Produktname / Product Name LAV

Optik / Optic Opal

Systemleistung / Systempower 11/14,4/22W/m - 24V

Lumen / m 1200/1570/2400lm/m

Lichtverteilung / Light Distribution Direkt / Direct

Treiber / Driver Extern / External

CCT 3000K, 4000K, 6500K, Tunable White

Winkelformteile / Angles 90°, 45°, T, X 

60

Opale Abdeckung
Opal Cobver

Lichtverteilung
Light Distribution

66



w w w . m o n o s . d e

In den Sieben Morgen 10, D 56077 Koblenz

monos GmbH&Co.KG 0049 261 96252 - 0 info@monos.de

04/2023
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